RESOLUTION DE PROBLEMES EVALUATION CE2
PERTODES 1ET 2

Compétence : Résoudre des problémes relevant des quatre opérations, de la proportionnalité, et faisant intervenir différents objets mathématiques :
nombres, mesures, « régle de trois », figures géométriques, schémas.

Compétences travaillées en périodes 1 et 2:

- Résoudre par le calcul expert des problemes d'addition, de soustraction et de multiplication.
- Résoudre par procédures numériques des problemes de partage et de groupement.

- Rédiger la phrase de solution d'un probléme.

Opération : Résultat : Solution : Score : Pourcentage de Réussite :
./8 S ) - Y X - S . S, A
1- Le.dlrecte.ur a comma,nde 4 c‘artons de 200 cahiers. Opération : ... /1
Combien a-t-il commandé de cahiers ? ]
Schéma (Sl beSOin) . Calculs : Résultat @ ................. /1
Solution : ..o n
Phrase réponse :
2+ AT’école de Tousseville, 105 des 225 ¢éléves ont eu la grippe I’hiver dernier. Opération : ... /1
Combien d’éleves de I’école de Tousseville n’ont pas eu la grippe ? . _
Schéma (si besoin) - Calculs - Résultat : ..o n
Solution : .. "
Phrase réponse :
3 « A Saint-Barton, il y a 2 500 habitants et 2 écoles. Opération : ... I
Iy a 146 ¢éleves a I’école maternelle et 235 éléves a I’école élémentaire. Résultat : "
Combien y a-t-il d’éléves en tout dans les écoles de Saint-Barton ? )
Schéma (si besoin) : Calculs : Solution : .............. /1
Phrase réponse :
4 + L’année derniére, 350 enfants étaient inscrits au club de football. Opération : P
Ce nombre a augmenté puisque cette année, 378 enfants sont inscrits. ) o
Combien y a-t-il d’inscrits de plus cette année ? Resultat : ............. N
Schéma (si besoin) : Calculs : Solution : ... n

Phrase réponse :




5 « Monsieur Duverger a acheté 96 arbres fruitiers.

Il les a plantés en faisant 3 rangées identiques. Opeération : ........... 1
Combien y a-t-il d’arbres dans chaque rangée ? Résultat : ..o n
Schéma (si besoin) : Calculs : Solution : ... Al

Phrase réponse :

6 « Une collecte de jouets est organisée chaque année a 1’école de Patapon.
Cette année, on a collecté 750 jouets. C’est 150 jouets de moins que I’année derniére.
Combien avait-on collecté de jouets I’année derniére ?

Schéma (si besoin) : Calculs :

Phrase réponse :

7 « Les 45 singes du zoo sont dans des parcs. Dans chaque parc, il y a 5 singes. Opération : ... P
Combien y a-t-il de parcs ? .
Résultat : ............... n
Schéma (si besoin) : Calculs : Solution : ..o n

Phrase réponse :

8 ¢ Les ¢éléves de CE2 de I’école doivent distribuer 500 programmes pour la féte de 1I’école, alors que les éléves de

CM1 en distribueront 750.

Combien les éléves de CE2 distribueront-ils de programmes de moins que les éléves de CM1 ? Opération & ... o
Résultat : ................ "
Scheéma (si besoin) : Caleuls : Solution : ... n

Phrase réponse :




